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Epinion har i samarbejde med Ligelønsalliancen (BUPL, FOA, 

Sundhedskartellet og Socialpædagogerne) gennemført en 

webbaseret spørgeskemaundersøgelse blandt et repræsentativt 

udsnit af den danske befolkning 18 år og derover. 

Epinion har forestået dataindsamlingen, der er gennemført i 

perioden 8.-13. februar 2019. Der er indsamlet 1.022 interview i 

undersøgelsen.

Epinion har varetaget databehandlingen. Data er stratificeret og 

vejet, så det er repræsentativt for den danske befolkning på 

køn, alder, region, uddannelse og partivalg ved seneste 

folketingsvalg.



Er det dit indtryk, at kvinder og mænd med samme uddannelseslængde tjener den samme løn i Danmark?

N = 1022

24%

61%

15%

Ja Nej Ved ikke



Hvor stor tror du, at forskellen er på mænd og kvinders løn?

16% 36% 32% 16%

Under 5% Mellem 5% og 10% Mere end 10% Ved ikke

N = 1022



I hvilken grad mener du, at politikerne skal prioritere at finde en løsning på lønforskellen mellem 

kvindedominerede og mandedominerede fag?

29% 27% 21% 9% 7% 7%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

N = 1022
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